

聯合國



Distr.  
GENERAL



安全理事會

S/10662/Corr.1  
26 May 1972  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

秘书长依据安全理事会  
决议三〇二(一九七一)  
规定提出的报告

更正

- 一. 第一页, 第一段, 第四行  
将“几内亚的控诉”改为“塞内  
加尔的控诉”。
- 二. 与中文本无关。